
 

 

SECTION DE GRANVILLE 

ASSEMBLEE GENERALE DU 24 
février 2010 

Procès-verbal 
 

43 personnes ou représentées. Le quorum est atteint. 

La présidente ouvre la séance . Elle présente les vœux de la part du bureau 
et remercie Messieurs Le Berre et Courcol qui ont permis aux agents 
transférés à la DIRM de poursuivre leurs activités au sein de l'ASCEE. 

La présidente profite de l'assemblée générale pour revenir sur le décès, en 
mai 2010, de Jacqueline Mary, fervente amicaliste et ex-trésoière de la 
section. Elle nous manque à toutes et tous. 

Cathy Bidault, membre de la section, est excusée. 

Le nombre d'adhérents pour la section de Granville pour 2011 est de 65 
adhérents. 

Bilan moral 2010 (présenté par la présidente) 

- Soirée choucroute en mars 

- Week-end à Jersey en juin  

- Ile de Brehat en septembre 

- Soirée cabaret en novembre 

- Tombola en décembre 

- Arbre de noël DDTM/CLAS/ASCEE 50 en décembre (Pour 2011, 2 arbres 
de noël au lieu de 3 seront organisés – 1 à Cherbourg et 1 à Donjean) 

Le point sur la billeterie zénith et archipel ne peut être fait en l'absence de 
cathy. 

Bilan  financier (présenté par la trésorière) 

Les deux bilans sont approuvés à l'unanimité. 

Merci à Claudine Marceaux pour son travail de vérificateur aux comptes. 

Election du tiers sortant 

Florence Daniel – sortante se représente 

Chantal Paris est candidate 

Vote + dépouillement : Chantal Paris et Florence Daniel 43 voix, Françoise 
Moricet 2 voix, Dominique Thébault 6 voix 

Sont élues, Florence Daniel et Chantal Paris. 

 

 



Activités 2011 

- Soirée choucroute le 9 avril 

- Week-end au Puy du Fou en juillet (complet) 

- Zoo de Cerza (date non fixée) 

- A voir, parc Astérix en septembre et week-end Loire (château + chais) 
pour 2012 

La trésorière présente le budget prévisionnel. 

ASCEE 5O – Bilan 2010 

Florence Daniel a été élue VP culture 

Voyage en Corse en juin 

Journée Bagnoles de l'Orne en mai 

Rallye d'Avranches en juin 

Océanopolis à Brest en septembre 

Challenge pétanque à Toulouse en août  

ASCEE 50 2011 

Journée régionale dans le départemental du Calvados (date non connue) 

Voyage en Irlande en mai 

Château de Versailles en en juin 

Challenge de pétanque dans le Jura en août 

La présidente rappelle que l'assemblée générale de l'ASCEE 50 aura lieu le 
17 mars à Saint-Lô. Les adhérents sont invités à y participer pour maintenir 
le lien section/ascee 50. 

Chantal propose de réfléchir sur le co-voiturage (lieu de résidence des 
adhérents et site de regroupement du car) pour les activités « voyages 
organisés » proposées par les sections ou l'ascee 50. 

Un adhérent suggère que les dates des assemblées générales « sections » 
soient  décalées afin de permettre à l'ensemble des adhérents d'y 
participer sans difficultés pour les services. La remarque sera remontée 
lors du prochain comité directeur de l'ascee 50. 

Un adhérent demande un précision sur les tickets cinéma pour Coutances. 

Françoise va reprendre des tickets auprès du cinéma « Au long court » de 

Coutances. 

La séance est close. Maryse invite les présents à partager le verre de 

l'amitié. 

 

 

 


